
V letošnjem letu bomo vsem 
imetnikom NLB Osebnih računov 
poslali nove BA Maestro kartice.  
Nove kartice bomo pošiljali 
postopoma, vsi imetniki pa jih  
boste prejeli predvidoma v prvi polovici 
leta. Nove kartice vam ni treba 
naročiti v poslovalnici, saj jih bomo 
brezplačno zamenjali vsem.
Kartice imajo vgrajen čip, ki ga 

narekujejo najnovejši standardi 
varnosti na področju kartičnega 
poslovanja. Uporaba kartice ostaja 
enaka – za dvig gotovine in plačilo 
na prodajnem mestu uporabljate 
osebno identifikacijsko številko 
(PIN). Novo PIN številko vam bomo 
poslali po pošti ločeno od kartice. 
Nova PIN številka se bo razlikovala 
od tiste, ki jo uporabljate zdaj, lahko 

pa jo poljubno spremenite na 
bankomatih, ki ponujajo možnost 
Menjava PIN številke. Njihov seznam 
smo objavili na spletni strani 
www.nlb.si/bankomati. 

Ko prejmete novo kartico, 
ki je že veljavna, prosimo, 
uporabljajte izključno novo kartico, 
staro pa takoj zavrzite.

Novo kartico osebnega računa lahko pričakujete že 
v prvi polovici letošnjega leta 

Tokrat vam v okviru naložbenega 
življenjskega zavarovanja NLB Naložba Vita 
Multi ponujamo investicijski sklad KBC 
Life Invest Fund Security NLB Vita Family 
Enterprises 1. Z naložbo v investicijski sklad, 
ki vam ga ponujamo v okviru naložbenega 
življenjskega zavarovanja NLB Naložba Vita 
Multi, imate na datum dospetja sklada 
zagotovljeno izplačilo v sklad vloženih 
sredstev (oz. čisto premijo), hkrati pa vam 
sklad nudi udeležbo v donosu sklada, ki 
je vezan na košarico delnic 30 svetovno 
znanih družinskih podjetij.

Nov investicijski sklad je glede na svoje 
značilnosti novost na slovenskem trgu 
investicijskih skladov. Družinska podjetja 
so praviloma veliko bolj uspešna, saj 
upravljajo s svojim denarjem. Ker je več 
družinskih članov vključenih v vodenje 
podjetja, je tudi motivacija za uspešno 
poslovanje višja. Po donosnosti in 
učinkovitosti takšna podjetja dosegajo v 
povprečju na dolgi rok boljše poslovne 
rezultate od gospodarskih družb z 
razpršenim lastništvom, saj ima vodstvo 
družbe praviloma tudi velik lastniški 

delež in je zato bolj motivirano za 
doseganje nadpovprečnih rezultatov, 
kar se posledično odraža v višji rasti 
takšnih delnic na trgu. Izkušnje iz 
preteklosti kažejo, da je bilo gibanje 
vrednosti delnic družinskih podjetij 
nadpovprečno uspešno tudi v kriznih 
časih na kapitalskih trgih.

Vpisno obdobje je samo 
od 21. januarja do 29. februarja 2008, 
z možnostjo predčasnega zaključka. 
Pohitite!

Uspešni so, ker vedo za koga delajo! 
Postanite del njihovega uspeha tudi vi. NLB Naložba Vita Multi

Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana. Zavarovanje tržijo: NLB d.d., NLB Banka Domžale d.d., NLB Koroška Banka d.d., NLB Banka Zasavje d.d. 
in Banka Celje, ki pri tem nastopajo kot zavarovalni posredniki ter za donose in izplačila glavnice ne jamčijo. NLB Naložba Vita Multi ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Naložba 
Vita Multi je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos odvisen od gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Tveganje, da bi ob zapadlosti sklada bil znesek izplačila iz sklada nižji od 
sredstev vloženih v sklad, je zmanjšano z jamstvom KBC Bank NV, opisanim v pogodbeni dokumentaciji.

V NLB vam omogočamo številne 
naložbene možnosti, 
kamor uvrščamo tudi 
NLB Varčevanja in NLB Depozite. 
S privarčevanim denarjem lahko 
razpolagate glede na vaše potrebe, saj je 
najkrajša doba vezave že od 7 dni dalje.*

Omogočamo vam, da se 
denar z vašega osebnega računa 
samodejno prenese na bolje 
obrestovan račun 
in to brez stroškov. 

Preden se odločite za naložbo vašega 

denarja, si vzemite čas in dobro 
razmislite. Naši bančni svetovalci 
vam bodo pomagali pri odločitvi 
v katerikoli NLB Poslovalnici ali na 
brezplačni številki 080 15 85. Več 
informacij vam je na voljo tudi na 
www.nlb.si/varcevanja.

Naj se vaš denar na računu bolje obrestuje

* Velja za NLB Varčevalni račun, na katrem mora vsak polog odležati vsaj 7 dni.

NLB Klasični račun NLB Zlati račun NLB Srebrni račun NLB Osnovni račun

NLB Toli račun (kartica za starše) NLB Prvi račun NLB Študentski računNLB Toli račun (kartica za otroke)

Obvestilo o obračunanih obrestih na denarne depozite
Skladno z Zakonom o dohodnini se 
vse obresti na denarne depozite 
(vsi depoziti in varčevanja) obdavčujejo 
kot samostojni del dohodkov in 
se ne vključijo v letno davčno osnovo 
za dohodnino.

Zato boste morali za obresti na denarne 
depozite, pripisane v letu 2007, 
do 28. februarja 2008 vložiti
davčno napoved na posebnem obrazcu. 
Če skupni znesek vseh pripisanih obresti 
na denarne depozite v letu 2007 ne 

presega 1.000 evrov, vam napovedi 
ne bo treba izpolniti. 
Za depozite in varčevanja, sklenjene 
v NLB, smo varčevalcem do konca 
januarja 2008 že poslali podatke o 
obračunanih obrestih za leto 2007.


